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Engler – finnes de?
Hvorfor er det så mange som er opptatt av engler?

Hvorfor har så mange engler hjemme i sin stue i ulike utforminger?
Hvorfor er det så mange som pynter med engler?
Jeg har også mange engler hjemme i mine stuer.

Hvert år har jeg kjøpt engler på husflidsmessa på Kirkenærskolen.

Hvorfor er det så mange som sier; ‘Jeg hadde englevakt’?
En kar som kjørte av veien sa nettopp det, for som han sa: 

Hadde ikke jeg hatt englevakt, hadde jeg vært lam fra halsen og ned.

Hvorfor er det så mange som forteller om opplevelser av engler?
For en tid siden sa en dame; ‘jeg tror det var en engel hjemme hos meg, 

jeg så han ikke, jeg hørte han ikke, men jeg merket han.’

Jeg tror det kjennes mer naturlig og enklere 
å snakke om engler enn om Gud og gudsnærvær.

Jeg kom hjem til noen som uttalte at de ikke trodde 
hverken på Gud eller himmelen eller noe som var større enn de selv.

Da jeg spurte, men hvorfor er stuen full av engler,
da kom tårene og fortellingene om trygghet, om fred, om håp…..

Ja jeg tror for mange er engler en forbindelse/en link til noe som er større enn seg selv.

Det finnes mange-mange fortellinger om engler i vår Bibel….. 
så hvorfor kan de ikke også være til og tilstede i våre dager?

Jeg har mange engler rundt meg – både synlige og usynlige. 
I disse dager er det mange engler som har omsorg for meg,

…. og slik har det vært i hele min tid i Furnes.
Jeg kaller mange for ‘Englene mine’, 

… som medlemmene i Furnes pensjonistforening…
… som medlemmene i Furnes menighetsråd….

… som alle dere andre jeg møter på min vei.
Dere engler berører meg, beriker meg, oppmuntrer meg og gleder meg.

Jeg har også hele livet hatt usynlige engler… 
…..som da jeg forliste med en liten båt og trodde jeg skulle drukne

….. som da jeg datt ned fjellet, 
men ble stoppet av en kvist som satte seg fast i bukselinningen min.

…. eller som da jeg nesten brakk nakken.
Jeg vet at det finnes mange engler, synlige engler.
Jeg vet ikke, men tror, det finnes usynlige engler.

Men det største er at alle englene er ‘Himlen på jord’.

… en englehilsen fra Anders-prest
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Fra redaksjonen
Mars står på trappa og den mørkeste og aller kaldeste delen av vinteren er over. 
Våren er neste, og dermed så går det slag i slag. 

Og slag i slag har det gått for oss i menighetsrådet også. Vi er nå godt inne i det 
siste året vårt. Tida har gått skremmende fort. Vi har lært mye og vi har hatt det 
både trivelig og artig. Nye bekjentskaper har vi fått, ja vi har blitt en skikkelig 
fin gjeng i menighetsrådet. Jobben med å finne nye kandidater er i gang, og jeg 
er sikker på at vi skal finne bra kandidater som ønsker å stå på valglista til høsten.

Før vi kommer dit, så skal vi nyte ettervinteren. For den kan være riktig så fin.

Det var en av disse dagene i mars, når solen skinner varmt og vinden blåser 
kaldt - når det er sommer i lyset, og vinter i skyggen.

Charles Dickens

God vår!
Hilsen Anne-Brit Skarderud

Innleveringsfrist neste utgave: 16. mai 2023

Send oss gjerne noen ord:
Anne-Brit Skarderud: askarderud@gmail.com
Vigdis Dalen Thorstensen: vigdalen@hotmail.com
Berit T. Johansen: beritj1961@gmail.com

MITT VERS

DU SKA ITTE TRØ I GRASET

Du ska itte trø i graset.
Spede spira lyt få stå.
Mållaust liv har og e mening
du lyt sjå og tenkje på.
På Guds jord og i hass hage
er du sjøl et lite strå.

Du skal ikke røre reiret,
reiret er ei lita seng.
Over tynne bån brer erla
ut sin vâre varme veng.
Pipet i den minste strupe
skal bli kvitring over eng.

Du skal itte sette snuru
når du sir et hara-spor.
Du skal sjå deg for og akte
alt som flyg og spring og gror.
Du er sjøl en liten vek en,
du treng sjøl en storebror.
Einar Skjæråsen

Det går mot vår og sommer og et av de 
vakreste dikt jeg vet er «Du ska itte trø 
i graset», av Einar Skjæråsen. Så vil jeg 
utfordre Stein Gamme til å finne sitt dikt til 
neste utgave av menighetsbladet.

Hilsen Lars Lund

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 1  |  3



PÅSKEN 2023

Palmesøndag 2. april kl. 11.00: 
Familie-gudstjeneste og utdeling av ‘Min kirkebok – 6 år’

Skjærtorsdag 6. april kl. 18.00:
Den store nattverdsdagen – Et minnemåltid som symboliserer 
fellesskap og enhet.

Langfredag 7. april kl. 18.00
Lidelseshistorien leses og salmer synges.

Påskeaften 8. april kl. 12.00
Påskegudstjeneste på Persbu på Bjønnåsen.

1. Påskedag 9. april kl. 11.00
Denne dagen står i Livets og gledens tegn. 
Furnes kirkekor deltar.

2. Påskedag 10. april kl. 16.00
Påskegudstjeneste på Furnes bo- og aktivitetssenter.
Alle er hjertelig velkommen til de ulike gudstjenester i påsken.

MENIGHETSMØTET
Etter gudstjenesten 7. mai er det det årlige menighetsmøtet og kirke-
kaffe på Karmel, Furnes menighetshus. 
Vi går gjennom Årsrapporten fra 2022. Vi snakker litt om den og
aktivitetene og tiltakene i Furnes. Alle er hjertelig velkommen!

VÅRKONSERT
Som vanlig holder Furnes kirkekor, kantor Dag Olav Berg med flere en 
vårkonsert i Furnes kirke. Datoen er fredag 26.mai kl. 18.00. 
Velkommen til denne lyse og vakre konserten.

KONFIRMASJON
Lørdag 27. mai og søndag 28. mai er det Konfirmasjon i Furnes kirke. 
Tidspunktene er kl. 11.00 begge dager. Furnes kirkekor deltar med 
sang. Vi håper på en stappfull kirke den dagen. Ingenting er så flott 
som det. Velkommen alle sammen.

VÅRONN-GUDSTJENESTE
Furnes menighet feirer hver vår Våronn-gudstjeneste og hver høst 
Høsttakkefest-gudstjeneste.

Dette er en gammel tradisjon hvor en om våren bar inn i kirken noe av 
det som skulle sås og settes i jorden for å be om Guds velsignelse. Om 
høsten bar en inn i kirken noe av årets grøde i takk til Gud.

Søndag 7. mai kl. 11.00 holdes denne Våronn-gudstjenesten. Furnes 
kirkekor skaper stemning ved sin sang. Furnes bygdekvinnelag pynter 
kirken og inviterer til kirkekaffe på Karmel. Hjertelig velkommen.

KIRKA MI

Min kirkebok 6:
Alle barn som fyller 6 år i 2023 inviteres til 
samling i Furnes kirke torsdag 30. april 
klokka 17:30 til 19:00. Her blir vi bedre 
kjent med hverandre, boka og kirken. Vi 
skal snakke om hva som skjedde i påsken 
og male egg. Eggene skal vi bruke til å pyn-
te kirken med, og de kan tas med hjem i 
etterkant av gudstjenesten. Min kirkebok 
6 deles ut på gudstjenesten 2. april klokka 
11:00. Invitasjon kommer i posten. Se kir-
kens hjemmeside 
www.kirken-ringsaker.no for påmelding.  
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GUDSTJENESTELISTE

MARS
05.03	 Gudstjeneste kl. 11.00.
12.03	 Gudstjeneste kl. 11.00
26.03	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
	 Babysang deltar. 
  		
APRIL
02.04	 Palmesøndag
	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
	 Min kirkebok 6 år
06.03	 Skjærtorsdag
	 Kvelds-gudstjeneste kl. 18.00
07.04	 Langfredag
	 Kvelds-gudstjeneste kl. 18.00
09.04	 1.Påskedag
	 Høytids-gudstjeneste kl.11.00
	 Furnes kirkekor deltar
23.04	 Gudstjeneste kl. 11.00
	
MAI
07.05	 Våronn-gudstjeneste kl. 11.00
	 Kirkekaffe på Karmel. Menighetsmøte.
14.05	 gudstjeneste kl. 11.00
17.05	 Familie-gudstjeneste kl. 08.45
27.05	 Konfirmasjons-
	 gudstjeneste kl. 11.00
28.05	 Konfirmasjons-
	 gudstjeneste kl. 11.00
	

GUDSTJENESTE PÅ PERSBU, BJØNNÅSEN
08.04	 Påskeaften
	 Påske-gudstjeneste kl. 12.00
	

GUDSTJENESTER PÅ FURNES 
BO- OG AKTIVITETSSENTER
09.03	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
10.04	 2.Påskedag
	 Påske-gudstjeneste kl. 16.00
18.05	 Kristihimmelfartsdag.
	 Himmel-gudstjeneste kl. 16.00
29.05	 2.Pinsedsag.
	 Pinse-gudstjeneste kl. 16.00

Velkommen til babysang, 
onsdager klokka 10:30. 

Babysang er en samling med, rim, regler, sang og bevegelser 
tilpasset de aller minste. Etter sangstund er det servering 
av frukt og drikke. Ta med egen matpakke om du ønsker. 
For mer informasjon, se kirkens hjemmeside:
www.kirken-ringsaker.no
Eller bli medlem av Babysang i Furnes kirke på Facebook.

Babysang
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Juletrefesten

Juletrefesten 5. dag jul 2022 var vi ca 
80 personer (små og store) som fikk 
en trivelig kveld sammen på Karmel. 

Det ble sunget flere sanger med gang rundt 
juletreet. Anders-prest hadde quiz med 
barna, god bevertning og loddsalg. Da vi til 
slutt sang «på låven sitter nissen» - dukket 
julenissen opp med pakker til barna. Takk til 
alle som møtte opp og til alle som hjalp til.

På vegne av komiteen

Berit T. Johansen

TEKST OG FOTO: BERIT T. JOHANSEN 

16. desember holdt kirkekoret julekonsert, dirigert og akkompagnert av kantor Sjur Magnus. I tillegg bidro Stein  
Westgaard med vakkert fiolinspill.

Julekonsert FOTO: BENGT SUNDKØIEN
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Takk med gudstjeneste og fest

25. januar var frivillige i Furnes invitert til takke- 
gudstjeneste i kirken, med matservering på Karmel 
etterpå.
 
Vi er alle avhengige av den enorme jobben mange frivillige gjør 
i samfunnet, det være seg store, synlig oppgaver samt opp-
gaver som er mer usynlige for hvermann. Alle er like viktige. 
Dette ble understreket av Anders prest under gudstjenesten, 
og av leder i menighetsrådet Sigrid S. Håkonsen under festen 
på Karmel, hvor menighetsrådet serverte sodd med focaccia, 
kaffe og kaker.
 
Ca 40 frivillige møtte opp og fikk fortjent takk for innsatsen de 
gjør, enten som enkeltperson eller gjennom lag og foreninger. 
Furnes kirkekor deltok med sang både i kirken og på Karmel.

TEKST: VIGDIS DALEN THORSTENSEN 
FOTO: BERIT T. JOHANSEN OG VIGDIS DALEN THORSTENSEN
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I over 40 år har Furnes speidergruppe holdt lysmesse i 
Furnes kirke.
 
Ida Mæhlum Arnkværn  og Solveig Goplen har begge vært ledere 
av Furnes speidergruppe i mange år, og kan med rette kalles 
ildsjeler.
 
Dette ble markert under lysmessa i kirken ved at begge ble 
hedret med en æreskniv, utdelt av gruppelederen for Furnes 
speidergruppe, Rune Hoel.
 
Det er fredslyset som feires under lysmessa. Fredslyset spres 
og brenner rundt om i mange land - den samme flammen alle 
steder. Hvert år hentes flammen ut fra   kirken i Betlehem og 
spres rund omkring i verden med fly, båt, tog og bil. Flammen 
blir oppbevart permant, bl.a i domkirken i Roskilde i Danmark. 
Norske, voksne speidere (gildemedlemmer) henter flammen via 
Sverige og bringer den til Norge. Mandagen før første søndag i 
advent holder speiderne en fredsgudstjeneste i Hamardomen 
hvor representanter fra speidgruppene henter lyset i en lykt og 
bringer flammen rundt om, deriblant til Furnes.
 
I Furnes blir kirken pyntet med lykter som blir laget på lysverksted 
noen dager før lysmessa.
 
Ida har vært speiderleder siden tidlig ungdomsalder, og Solveig 
siden hennes datter begynte i speideren. Begge fortsetter 
heldigvis sin ledergjerning i Furnes speidergruppe, som i dag 
teller ca 70 medlemmer. De har møter en gang pr.uke. 
I tillegg arrangeres det ulike turer i løpet av året.

 lysmessa 

I KIRKEN, 27.NOVEMBER

SPEIDERLEDERE HEDRET UNDER

TEKST OG FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN
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Kvinnene fant graven tom. De fant ikke Jesus sin kropp, står det. 
Hvor var han egentlig, den oppstandne? Det lurte kvinnene ved 
graven på også. 

Så skjedde det noe. To fremmede spør: «Hvorfor leter dere etter 
den levende blant de døde?» 
 
Spørsmålet må ha vekka noe i dem.  «Da husket de hans ord», står 
det. Det minna dem om det Jesus hadde sagt før han døde. Ja, de 
huska ikke bare ordene hans. Ordene satte dem i bevegelse. De 
gikk, de løp, de sprang – og de fortalte det til alle de andre. 

Underveis møtte de ham også, den oppstandne Jesus Kristus.  
De kjente han ikke igjen med det samme. Hadde vanskelig for å 
tro at det kunne være han. Men han viste seg for dem på veien. 
Når han snakka med dem, og gikk sammen med dem et stykke. 
Når han delte brød og vin ved bordet. Når han ropte oppmuntrende 
til dem på en dårlig arbeidsdag etter timer med slit på sjøen, 
uten en eneste fisk i garnet. Det var hendelser hvor de kjente han 
igjen. Gjenkjente Guds kjærlighet og nåde i det hverdagslige livet. 

Hvor Jesus plutselig var midt iblant dem, fysisk, konkret, som et 
annet medmenneske. Som skapte tro, håp og kjærlighet i dem 
og blant dem og gjennom dem. Ja, som satte dem i bevegelse 
til andre. 

Oppstandelsestroen setter mennesker i bevegelse. Først kvinnene 
ved graven. Så de andre disiplene. Deretter kirken og mennesker 
over hele verden.  Oppstandelsestroen er drivkraft til liv. Den er 
helt grunnleggende ikke bare i kirkens liv, men i verdens liv.

Oppstandelsestroen ble til bevegelse, og bevegelsen ble til en 
kirke – og til liv for mange. Å ja, kirken kunne trå feil, gjøre mennes-
ker urett, svikte Gud. Men den er også bærer av oppstandelses- 
troen til trøst, håp og handling. Som uavbrutt beveger seg utover, 
til utkanten. Til verden. 

Jesus er ikke i graven. Han er stått opp. Han er her, fordi vi er her.

Ole Kristian Bonden
Biskop i Hamar  

KRISTUS ER HER,  
FORDI VI ER HER!

Bildet som ligger ved er fra bispekåpa til Hamar biskop. Motivet er Guds lam framstilt som den seirende Kristus, bærende på korsfanen – seiersfanen. 
Symbolet sitter på den minste delen av bispekåpa – på spennet foran som holder kåpa sammen.
Guds lam er ett av kristendommens sterkeste symboler. Foto: Kirsti Hovde
Bildet som ligger ved er fra bispekåpa til Hamar biskop. Motivet er Guds lam framstilt som den seirende Kristus, bærende på korsfanen – seiersfanen. 
Symbolet sitter på den minste delen av bispekåpa – på spennet foran som holder kåpa sammen.
Guds lam er ett av kristendommens sterkeste symboler. Foto: Kirsti Hovde
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–	 Jeg vil arbeide for kirker og fellesskap der vi kan finne 	
åpenhet, frihet og tilhørighet. 

Det sa biskop Ole Kristian Bonden i sin takketale til de fremmøtte 
etter at han ble vigslet som biskop i Hamar domkirke 29. januar 
2023.

Innsettelsen av Bonden skjedde i en høytidelig gudstjeneste med 
fullsatt domkirke, der H.M. Kong Harald deltok. Det gjorde også 
representanter fra Storting, Regjering og rettsvesen sammen 
med inviterte gjester og folk flest. 

Biskopen vår er opptatt av ei raus og åpen folkekirke der alle kan 
føle seg hjemme. – Vi skal bygge på de gode tradisjonene vi har, 
der mange mennesker, både ansatte og frivillige, gjør en innsats 
for kirka si hver dag, sier han.

Han ønsker også at kirka skal bidra til håp i en verden preget av 
krig. - Jeg tror kirka betyr mye for folk og det er mange utford- 
ringer vi sliter med både på det personlige plan, men også 
i verden i dag. Da trenger vi et sted å ta vare på drømmene våre 

om håp, om at det umulige kanskje kan skje, at vi sammen jobber 
for både håp og kjærlighet, sier han.

Han trekker fram de to forgjengerne sine, Rosemarie Köhn og 
Vigslingsgudstjenesten ga et godt bilde av dette. Her var det 
barnekor sammen med domkoret, tekstlesing med representanter 
fra ungdomsråd, samisk utvalg og det nordiske bispekollegiet og 
også dans som en del av seremonien. Ole Kristian Bonden vil 
ha gudstjenester der flere kan gjenkjenne livet. –  Dans er en 
uttrykksform som kan formidle følelser, stemninger og budskap 
som ikke alltid ord kan gjøre sier han.

Han tar nå fatt på oppgaven med å lede kirken i Hamar 
bispedømme inn i fremtidens utfordringer og muligheter:

–	 Som biskop i Hamar skal jeg gå sammen med dere, og 
bære korset som Kristi merke, som kirkas tegn i verden, som en 
påminnelse om at ingen går alene. Og jeg vil arbeide for kirker og 
fellesskap der vi kan finne åpenhet, frihet og tilhørighet.     

Jeg vil gå inn i gjerningen, med den nåde Gud vil gi meg. 

BISKOP OLE KRISTIAN BONDEN!

Velkommen,
FOTO: ALF SIMENSEN/NTB   TEKST: HAMAR BISPEDØMME
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Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 
                                                                                                    
Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og 
de som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess 
eller har utfordringer som gjør hverdagen tung å 
mestre. Programmet består av underholdning, 
foredrag, sang og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom  
en person og diakonen mens man går tur. 
Det er du som bestemmer hva du ønsker 
å snakke om.  

Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.                                                          

Sorggruppe
Et tilbud for de som opplever sorg. Sorggrupper er et samarbeid mellom 
Ringsaker kommune og Ringsaker prosti for å være til stede for de som 
opplever sorg og ønsker å møte andre i samme situasjon. Sorggrupper 
er en samtalegruppe hvor du kan sette ord på tanker, følelser og reaksjoner 
du har i din sorgprosess. Du bestemmer selv hvor mye du ønsker å dele 
og tilbudet er for alle uavhengig av livssyn. 

Noe for deg?  
 
Gruppene blir satt sammen ut fra alder og sorgsituasjoner som ligner 
hverandre. Sorggruppene er et trygt fellesskap. Hver samling varer 
ca. 1,5-2 timer og det legges opp til 6-8 samlinger. Gruppene ledes 
per nå av diakon og prest.  
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Venneforeningen 
ved Furnes Bo- og Aktivitetssenter.

Kjære støttespillere
Vi må igjen få takke dere for øko-
nomisk støtte ved at dere har valgt 
venneforeningen som mottaker av 
grasrotandel fra Norsk Tipping. I år 
«spanderte» dere sommerturen for 
de eldre. Det var buss med heis slik 
at alle med og uten rullestol kunne 
være med. Første stopp var ute på 
Skurven på Helgøya der vi i nydelig 
sol og varmt vær nøt kaffe og kringle 
i skyggen av store furutrær. Etter en 
lang stopp kjørte vi Helgøya rundt og 
endte til slutt på Prøysenhuset. Her 

fikk vi servert en stor velsmakende 
kyllingmiddag og valgfri dessert. Vel 
hjemme på Furnes Bo var det man-
ge godord å høre. Turen kostet oss kr 
15 665,-, men grasrotandelen i 2022 
fra Norsk Tipping var på kr 17 870,-. 
Tenk noe så bra, når dere spiller på 
noe i Norsk Tipping og har oppgitt 
vårt organisasjonsnummer, 896 019 
112 der spillekupongen blir levert, gir 
Norsk Tipping automatisk 7% av det 
du spiller for til oss. Spiller du/dere på 
nett er det like enkelt å få oss regis-
trert som grasrot mottaker. 

Hjertelig takk for den støtten dere gir 
oss gjennom grasrotandelen, men 
takk også for økonomisk støtte fra 
lag, foreninger, banker, bedrifter og 
privatpersoner. Samlet sett har vi 
økonomi til å drive våre øvrige aktivi-
teter som hyggekvelder, høytlesning, 
suppeserveringer og mye mer. Og alt 
er gratis for de som deltar på våre ak-
tiviteter. 
Vennlig hilsen.
Venneforeningen ved Furnes Bo- og 
aktivitetssenter.
v/ Simen Schjerpen, leder   
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Påskeaften
Påskegudstjeneste på Persbu/ 
Bjønnåsen 
8. april kl. 12.00.

Påskegudstjenesten på Bjønnåsen 
startet vi med i 2016 og den har samlet 
en del folk inne på Persbu. 

Vi har hvert år tenkt å holde 
gudstjenesten utenfor Persbu, og det var 
det vær til i fjor. Det var vakkert å sitte i 
sola utenfor Persbu. Kanskje det blir 
varmt og fint i år også? Etter 
gudstjenesten er det kaffe og vafler. 

Hjertelig velkommen alle sammen.

FOTO: NINA WESTERHAGEN
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Dato for dugnad er:
 TORSDAG 4. MAI 

FRA  KL. 16.00

Vårdugnad
Vil du være med å gjøre kirkegården fin etter vinterens 
herjinger? Det blir dugnad både ute på kirkegården  og 
inne i kirka. Ta med deg rive og vaskebøtte og ellers det 

du måtte trenge. Det blir servert kaffe og noe å bite’ti.

Hilsen Furnes menighetsråd –  
Kirketjener - Renholder
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Magnus Johannessen
Eirik Pedersen

Even Østby-Deglum 
Eirik Østby-Deglum 

Eskil Amundsen
Fredrik Dahlsveen Larsen
Odin Lundstein Aaslund

Noah Hansgård Halvorsen
Henrik Sebastian Jensrud 

Mikkel Strand Almerud 
Ludvik Bekkevold Haugli
Daniel Jørgensen Langås

Adrian Mandal
John Kristian Lundberg 
Vemund Grüner Skram

Lilly Kaysdatter Ingvoldstad-Snesrud
Pernille Bjerke Aspeli

Emma Røhnebæk Kvernmo
Ingrid Røhnebæk Kvernmo

Tuva Høisveen Wien
Karoline Dæhlin Kristiansen

Maria Hagen
Selma Wetten

Turid Carlander
Tiril Haukeland Furuly 

Ronja Skattum Austeng 
Sanna Kolbuholen

Lukas Holter Busterud
Jonathan Eggen Thorstensen

Toby Fageraas Lock 
Linus Vasaasen 

Erland-Aleksander Mikkelsen 
Mathias Kristoffer Werven

Noah Finstad-Ødegård 
Lucas Johansen Skjelseth

Leon Andrés Nereng-Olsen
Henrik Berg 

Isaiah Vedvik Jensen 
Sigurd Solenes

Jonas Andersen Bjørnstad 
Leander Hestsveen Stenseng 

Emma Seline Ekeberg Flåhagen
Melinda Hoel Mohn

Signe Brenden Skyttermoen
Emma Olivia Smith
Synne Thorshaug

Jenny Bjerke
Signe Elisabeth Øvergaard

Amalie Hagen Harstad
Frida Veronica Storsveen

Maja Solum Eikefjord
Mina Johnsgård 

Mina Amdahl Mathisen
Ida Sagmoen

Mathea Tiller Alvstad
Karoline Grøtterud
Vilde Røseth Haugli

Hannah-Emilie Grande Wien
Hermine Walter Moland

Rikke Bræin
Sara Engeset Berger

Anna Mathilde Bårhus Hoel
Melissa Francesca Naciu

LØRDAG 27. MAI Kl. 11.00 SØNDAG 28. MAI Kl. 11.00

Konfirmasjon 
Furnes kirke 2023

FOTO: GRETHE R. SIMONSEN
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Lions Tulipanaksjon 
28.-29. april

Hyggekveld for 
pensjonister

Loppemarked
Frøberglåven

Tradisjonen tro inviterer Lions Club Furnes pensjonister i Furnes til hyggekveld 
på Hotel Norge Høsbjør, onsdag 26. april kl. 18.00, med gratis inngang.
Det blir servert mat fra hotellets kjøkken. Underholdning blir det også.
Vi har som vanlig mange fine gevinster, og lodd kan kjøpes med vipps eller kontanter.
Vi håper mange har lyst til å komme, og ønsker dere alle hjertelig velkommen!

For Lions Club Furnes: Vigdis Dalen Thorstensen

Lørdag 13.mai kl 10.00 - 14.00 arrangerer Lions Club Furnes igjen loppemarked 
på Frøberg gård i Furnes. Muligens holdes det åpent også søndag 14. mai, men 
oppdatering om åpningstider og innhold blir kunngjort på Facebook og på tavla i 
HA når det nærmer seg.

For loppekomiteen: Tom-Erik Tangen

Det er nå 4 år siden sist Furnes Lions arran-
gerte tulipanaksjon. Som så mye annet har 
det vært opphold siden Korona-pandemien 
rammet landet. Den siste helga i april blir det 
igjen holdt Tulipanaksjon, der ikke bare Furnes, 
men alle Lionsklubber i Norge deltar. Inntek-
tene går til Lions Tulipanfond, som bruker 
midlene til holdningsskapende og rusfore-
byggende arbeid blant barn og unge. Den 

holdningsskapende delen av arbeidet kalles 
Mitt Valg, og handler om å gi barn trygghet 
på seg selv til å ta gode valg i livet.
   I Furnes har vi kommet godt i gang med 
innføringen av dette programmet i våre barne- 
skoler. Furnes Lions vil derfor sette stor pris 
på din støtte til årets tulipanaksjon når vi er 
å finne utenfor bygdas butikker og kjøpe- 
senter i slutten av april.

TEKST: JOHANNES BEKKELI

Dette skjer 
også i bygda!
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Har du problemer med å
komme til kirken, ta kontakt med:

Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 

eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

K A R M E L
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr  3000,-
Storsalen og kjøkken
kr  2000,-
Lillesalen og kjøkken
kr  1000,-

Karmel leies ut med vask.

Bestilling av lokale: Menighetskontoret, 
tlf. 920 21 884

Vi takker  
våre  
sponsorer
A&B Jernvare AS	

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon	

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem	

Gravferdsbyråene AS 

Flisa Trykkeri, avd. Hamar	

Fredrik Mausethagen 

Furnes Almenning	

Hedmarken dyreklinikk	

Hotell Norge Høsbjør	

Instore IT	

Kutt og Kriss	

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen 

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker	

Skogsmaster AS	

Steinriket Hamar	

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet  
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og  
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,-  
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent.  
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

Vårkonsert
Vårkonsert i Furnes kirke med Furnes 
kirkekor, kantor Dag Olav Berg og solist

fredag 26. mai kl 18.00.
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Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal 

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid:  
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Torsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no 
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kai Ove Berg, tlf. 952 23 205
kb595@kirken.no

Menighetspedagog 
John Slåtsveen, tlf. 995 66 290
js757@kirken.no

KONTOR for
Furnes menighetsråd
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Tlf. 413 71 530
furnes.menighetsrad@gmail.com    
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00 
og/eller etter avtale.

KONTOR for
Soknepresten i Furnes
Anders Hyenes Skeistrand 
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00
og/eller etter avtale.
Tlf. 920 21 884
as823@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054	
op895@kirken.no
 
Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com
 
Furnes menighetsråd
Leder: Sigrid S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
sigrid.haakonsen@stange.kommune.no
 

Økonomiansvarlig  
Eva Merete Arnseth
Tlf. 907 40 635
eva-merete.arnseth@bymisjon.no

Furnes menighetsblad
Ansvarlige: 
Berit T. Johansen, tlf. 952 84 940 
beritj1961@gmail.com 

Anne-Brit Skarderud, tlf. 997 54 207 
askarderud@gmail.com 

Vigdis Dalen Thorstensen, tlf. 970 15 
413 
vigdalen@hotmail.com

F U R N E S  M E N I G H E T
fli

sa
try

kk
er

i.n
o

Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE
Døpte
26.11.	 Live Kirkeby	
04.12.	  Ask Fimland Neby	
11.12.	 Vilde Samuelstuen	
08.01.	 Mia Heggelund Tørudstad	
08.01.	 Mathias Marcussen Nordbakken 
15.01.	 Luna-Rose Yttri Thomas	
22.01.	 Ada Bratlie Kokman	

Døde
25.11.	 Karin Wenche Bårhus (1936) 
01.12.	 Ole Magnus Hoelseth Bakke(1993)
02.12.	 Bjørg Hagelund (1936)
05.12 .	 Julie Marie Landgraff (1999)
09.12.	 Erna Rugland (1937)
16.12 .	 Kjell Molstad (1944)
22.12.	 Agnes Solvang (1918)
06.01.	 Berit  Sollerud (1956)
06.01.	 Berit  Mikkelsen (1933)
13.01.	 Magnus Tande (1933)
13.01.	 Julie Østby (1938)
20.01	 Gunnar Rønningen (1930)
02.02.	 Mikkel Dobloug (1938)


